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Csörögön a csörögefánk 
köré gyűlt a közösség

A kora tavaszi napsütésben ismét megtelt élettel Csörög főtere: illatos olajban sült csörögefánk, 
vidám beszélgetések, zene és közösségi találkozások tették emlékezetessé az idei Csörögefánk 
Fesztivált. A rendezvény évről évre bizonyítja, hogy a gasztronómiai hagyományok nemcsak az 
ízekről szólnak, hanem az összetartozásról, a helyi identitásról és arról a közösségi erőről is, 
amely egy települést igazán élővé tesz.

Folytatás az 5. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás az 5. oldalon Folytatás a 7. oldalon

Gazdafórum 
Vácrátóton

Rétvári Bence: 
nyolc éve képviselem 
az Országgyűlésben 
Vácot és környékét

MÁRCIUS 14.  
10 órakor Dunakeszi 
Viadal a Duna-parti 

Katonadombon

Nőnap Vácon

A vácrátóti gazdafórumon ismét világossá vált, 
hogy a magyar gazdák a vidék megtartó erejét 
jelentik, munkájukkal az ország egyik legfon-
tosabb pillérét adják. A magyar földet művelő 
gazdák nem csupán termelnek, hanem hagyo-
mányt őriznek, közösséget építenek, és hozzá-
járulnak ahhoz, hogy a magyar vidék élhető és 
fejlődő maradjon.

A benzin és a gázolaj 
esetében is védett árat 
vezetett be a kormány

Új fejlesztések 
indulnak 

a Váci járásban

Önkormányzati  
és állami összefogással 

újul meg Dunakeszi 
egyik legforgalmasabb 

állami útja

A Váci Járási Hivatalban tartott rendezvényen 
jelentették be, mely települések nyertek tá-
mogatást a Versenyképes Járások Program 
keretében. Az eseményen több térségbeli pol-
gármester is részt vett, akik a nyertes fejlesz-
tésekhez kapcsolódó támogatói okiratokat 
vehették át.

„Nyolc éve képviselem az Országgyűlésben 
Vácot és környékét! Minden sarok egy-egy 
találkozás, feladat, kézfogás, történet, kö-
zös siker. Tudom, hogy hol mi okoz gondot, 
hol mire van szükség, kire lehet számítani, 
és azt is, hogy mennyi erő, munka és tisz-
tesség van az itt élő emberekben!” – írja kö-
zösségi oldalán Rétvári Bence.

„Köszönjük! Köszönjük a törődést, a figyel-
met, a kitartást, az erőt és azt a szerete-
tet, amellyel a nők nap mint nap körülveszik 
a családjukat és közösségüket!” – fejezte 
ki köszönetét Rétvári Bence, a térség kor-
mánypárti országgyűlési képviselője.

A benzin és a gázolaj esetében is védett árat vezet be a kormány, az intézkedés 
éjféltől lép életbe – jelentette be Orbán Viktor hétfőn a Facebookon. Közölte, 
a benzin esetében a védett ár 595, a gázolaj esetében 615 forint literenként, e 
fölé nem mehetnek a kiskereskedelmi árak. „Az állami tartalékkészleteket fel-
szabadítjuk, és ezzel biztosítjuk az ellátást” – mondta a miniszterelnök.
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Rétvári Bence: rendszeresen konzultálok 
a választókerületben működő önkormányzatok és intézmények vezetőivel 

az aktuális feladatok sikeres megoldása érdekében

Margit néni 100 év tapasztalatával és bölcsességével mesélt az élete meghatározó eseményeiről

„Az idén 100 éves Margit nénit 
látogattam meg Váchartyán-
ban. Mesélt a gyerekkoráról, az 
akkori udvarlásról, arról, hogy 
miért a pogácsát szerette a leg-
jobban sütni az elmúlt száz év-
ben!” – írja közösségi oldalán 
Rétvári Bence országgyűlési 
képviselő.

A 100 éves Margit néni egy 
évszázad tapasztalatával és 
bölcsességével mesélt élete 
meghatározó eseményeiről.

„Arról is mesélt, hogy a há-
ború alatt hogyan kellett buj-
kálni és menekülni. Milyen 
volt hallani, ahogy megállítha-
tatlanul közeledik a front. Az 
életükért imádkoztak, és nap-

ról napra próbálták túlélni a 
bizonytalanságot. Olyan emlé-
keket idézett fel, amelyekbe be-
lesajdul az ember szíve, mégis 
béke és derű sugárzott belőle.

Átélt félelmet, nélkülözést, 
veszteséget, és mégis megőriz-
te a hitét és az életszeretetét. 
Az ilyen találkozások emlé-
keztetnek rá, hogy a béke nem 
magától értetődő állapot, ha-
nem kivívott és megőrzendő 
ajándék. Az idősek tapasztala-
ta nem múlt, hanem iránytű a 
jövőnk felé.

Az ő generációja tudja iga-
zán, mit jelent a béke, mert 
átélte annak hiányát is. Mi 
nem tapasztaltuk, de ők igen 

– bennük van az a tapaszta-
lat és bölcsesség, amely meg-
tanít megbecsülni azt, ami ma 
természetesnek tűnik. A béke 
nem magától értetődő, hanem 
kincs, amelyet minden nap 
óvnunk kell” – összegezte a 
tartalmas beszélgetés tanulsá-
gait Rétvári Bence országgyű-
lési képviselő.

Az ilyen találkozások segí-
tenek megérteni: a történelem 
nem csupán könyvek lapjain 
létezik, hanem azokban az em-
berekben él tovább, akik meg-
élték, átélték, és bölcsességük-
kel továbbadják nekünk.

V. I.
Fotó: Szabó Csaba

100 év tapasztalata és bölcsessége
Egy százéves emberrel beszélgetni olyan, mintha egy élő történelemkönyv lapjai nyílnának 
meg előttünk. A Váchartyánban élő Margit néni történetei nemcsak a múltról mesélnek, ha-
nem arról is, hogyan lehet megőrizni hitet, derűt és életszeretetet a legnehezebb időkben is.
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Folytatás a címlapról

A térség Fidesz-KDNP-s 
egyéni országgyűlési kép-

viselője kiemelte: 
„Számomra az emberek, a 

térség képviselete nemcsak 
egy szó, hanem felelősség és 
megtiszteltetés! Azért dolgoz-
tam eddig is, hogy biztonság-
ban élhessenek az itt élő csa-
ládok, hogy legyen munka, le-
gyen fejlődés, és hogy a dönté-
sek ne valahol messze szülesse-
nek meg az emberek feje fölött, 
hanem az itt élők érdekeit szol-
gálják!

Hiszek abban, hogy ennek a 
térségnek békére, kiszámítha-
tóságra és fejlődésre van szük-
sége a jövőben is! Arra, hogy a 
fiataloknak legyen jövőjük, az 
időseknek megbecsülés jusson, 
a családok pedig biztonság-
ban tudják felnevelni a gyere-
keiket. Ezért álltam ki eddig is, 
és ezért fogok ezután is: hogy 
megvédjük az itt élők munká-
ját, lehetőségeit és nyugalmát. 
Azért dolgozom a jövőben is, 
hogy a Vácon, Aszódon vagy a 
környező településeken ne le-
gyen háborús bizonytalanság, 
hogy az itteni emberek pénzét 
se küldjék a háborúba! A fia-
taloknak se kelljen tartania a 
sorozástól, mint mondjuk Né-

metországban, Dániában, 
Horvátországban vagy a Balti-
kumban. Azért dolgoztam ed-
dig is, és a jövőben is azért fo-
gok, hogy Vác, Aszód és kör-
nyéke ne sodródjon bele egy 
olyan konfliktusba, amelyhez 
semmi közünk, de amelynek 
az árát a magyar családok fi-
zetnék meg!

Azért fogok kiállni, hogy itt 
ne alakuljanak ki no-go zónák, 
hogy a váci, aszódi utcákon, a 
környező falvak terein a gyere-
kek biztonságban játszhassa-
nak, az idősek nyugodtan sé-
tálhassanak, és ne kelljen at-
tól tartani, hogy migránsban-
dák jelennek meg a környéken, 
mint annyi nyugat-európai 

városban. Mi nem ilyen jövőt 
akarunk!

Sokakkal jól ismerjük egy-
mást, sokakkal találkoztam 
egyik vagy másik eseményen, 
és pontosan tudom, hogy mit 
jelent ez a közösség! Nekem 
nem kampányidőszakban lett 
fontos az itt élő családok sorsa 
és a települések fejlesztése, ha-

nem hosszú évek óta mindig az 
volt!

És ahogy eddig, úgy a jövő-
ben is azért fogok dolgozni, 
hogy ez a választókerület erős, 
biztonságos és élhető hely ma-
radjon minden itt élő számá-
ra!” – nyilvánította ki vállalá-
sát Rétvári Bence országgyűlé-
si képviselő.

Rétvári Bence: nyolc éve 
képviselem az Országgyűlésben 

Vácot és környékét

Folytatás a címlapról

A három hétig tartó mun-
kálatokról Dióssi Csaba 

polgármester a helyi televízi-
ónak nyilatkozva elmondta: 
régóta vártak már arra, hogy 
megkezdődjön a rossz állapot-
ban lévő útszakasz felújítása. 
Hangsúlyozta, hogy a Magyar 
Közút Zrt.-vel való együttmű-
ködésnek köszönhetően sike-
rül megújítani a város egyik 
legfontosabb közlekedési kap-
csolatát jelentő állami utat.

Az egy kilométeres útpályát 
a kivitelezők három ütemben 
újítják fel annak érdekében, 
hogy a közlekedés a munká-

latok ideje alatt is folyamatos 
maradhasson. Elsőként a Ho-
rányi-rév és a Kagyló utca kö-
zötti szakasz készül el, ezt kö-
veti a Kagyló utcától az Alsó-
gödi útig tartó rész, végül pe-
dig az Alsógödi úttól a 2-es fő-
úti csomópontig újítják fel az 
útpályát.

A kivitelezők a munkálatok 
befejezésére összesen 21 napot 
terveznek. „Remélem, hogy 
minden gond nélkül megvaló-
sul a beruházás” – fogalmazott 
a városvezető, aki hozzátette: a 
Rév útba becsatlakozó utcák-
ból a kivitelező a felújítás ideje 
alatt is biztosítja a kihajtás le-
hetőségét.

Dióssi Csaba polgármes-
ter azt is elmondta: a felújítás-
hoz szükséges aszfaltot a Ma-
gyar Közút Zrt. biztosítja, míg 
az egyéb kivitelezési költségek 
finanszírozásához több mint 
170 millió forinttal járul hoz-
zá a dunakeszi önkormányzat.

A beruházás célja, hogy 
hosszú távon biztonságosabbá 
és megbízhatóbbá tegye a köz-
lekedést a város egyik legfon-
tosabb közlekedési útvonalán, 
amely a helyi lakosság és a du-
nai átkelést használó forgalom 
számára is kiemelt jelentőségű.

Vetési Imre
Fotó: Kovács Zsolt

Március 2-án megkezdődött Dunakeszin a város egyik legforgalmasabb állami útjának, a Rév 
útnak a felújítása. A közel egy kilométer hosszú útszakasz a 2. számú főút és a Horányi-rév 
között jelentős forgalmat bonyolít le nap mint nap. A Magyar Közút Zrt. kezelésében lévő út 
korszerűsítéséhez a dunakeszi önkormányzat mintegy 170 millió forinttal járul hozzá.

Önkormányzati és állami 
összefogással újul meg Dunakeszi 
egyik legforgalmasabb állami útja
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Folytatás a címlapról

A résztvevőket Maruszki 
Gábor, a Váci Járási Hi-

vatal vezetője köszöntötte. Be-
szédében felidézte, hogy né-
hány hónappal korábban – 
november 20-a környékén – 
egy fejlesztési fórumon kilenc 
projektjavaslat került az asz-
talra. A fórum ezek közül vá-
lasztotta ki azokat a kezdemé-
nyezéseket, amelyeket a főis-
pánon keresztül továbbítottak 
Navracsics Tibor közigazgatá-
si és területfejlesztési minisz-
terhez. Nemrég érkezett meg a 
hír: három projekt támogatás-
ban részesült. A mostani ese-
ményen ezeknek a projektek-
nek a polgármesterei vették át 
a támogatói okiratokat.

A közös gondolkodást 
erősíti a program

Az eseményen beszédet 
mondott Rétvári Bence, a tér-
ség országgyűlési képviselő-
je is. Elmondta: a Verseny-
képes Járások Program cél-
ja, hogy a települések ne kü-
lön-külön, hanem közösen ke-
ressenek megoldást a térségi 
problémákra. Mint fogalma-
zott, az elmúlt években szá-
mos fejlesztési program in-

dult Magyarországon – pél-
dául a Modern Városok Prog-
ram vagy a Magyar Falu Prog-
ram –, a Versenyképes Járások 
Program azonban abban kü-
lönbözik, hogy együttműkö-
désre ösztönzi az önkormány-
zatokat.

„Arra ösztönzi a települé-
seket, hogy közösen gondol-
kodjanak, közös problémák 
együttes megoldásában. Ne 
csak egy település önmagában 
gondolkodjon, hanem nézzen 
jobbra-balra, előre-hátra, és a 
szomszédaival együtt tűzzön 
ki közös célokat” – mondta 
Rétvári Bence, aki szerint Váci 
járásban ennek már most is jó 
alapjai vannak. 

Korábbi fejlesztések: 
a szakrendelő felújítása

A képviselő felidézte a prog-
ram első körét is. Akkor a tér-
ség települései közösen dön-
töttek arról, hogy a forrásokat 
a váci szakrendelő felújításá-
ra fordítják. A települések 250 
millió forinttal járultak hozzá a 
beruházáshoz, amelyhez az ál-
lam további 1,6 milliárd forint 
támogatást biztosított. Ennek 
eredményeként jelentős felújítás 
zajlott az intézményben. A költ-
ségvetési támogatásból elsősor-

ban a közösségi használatú te-
rek – például a folyosók, lépcső-
házak, mosdók és várók – újul-
tak meg, míg a Versenyképes 
Járások Programból szárma-
zó forrásokból az orvosok ál-
tal használt helyiségek felújítá-
sa valósult meg. A munkálatok 
mára a végéhez közelednek, a 
belső terekben már az utolsó si-
mításokat végzik.

Közlekedésbiztonság 
és térségi 

együttműködés

A most támogatott projektek 
szintén több települést érinte-
nek, és elsősorban a biztonsá-
got szolgálják. Rétvári Bence 

példaként említette a sebesség-
mérő berendezések – úgyneve-
zett traffiboxok – telepítését. 
Mint mondta, ha egy térségben 
több településen is kihelyeznek 
ilyen eszközöket, az jelentősen 
visszafoghatja a gyorshajtást.

A fejlesztések között szere-
pelnek közvilágítással és köz-
biztonsággal kapcsolatos be-
ruházások, valamint víziköz-
mű-fejlesztésekhez szükséges 
gépek beszerzése is, amelyeket 
több járás együtt használ majd. 
A program része továbbá egy 
új gyalogátkelőhely kialakítása 
Vácon. Mivel sok diák és mun-
kavállaló jár be a városba a kör-
nyező településekről, az új zeb-
ra nemcsak a váciakat, hanem 
a térség lakóit is szolgálja majd.

„Soha nem álltunk ilyen kö-
zel hozzá, a jelzőlámpás gya-
logátkelőhely meg fog épül-
ni. A gyermekeink biztonság-
ban lesznek” – fogalmazott 
novemberben a Vác Online-
nak Szádoczki Imre, a körzet 
önkormányzati képvisleője, 
aki szerint ezzel teljesül leg-
fontosabb képviselői vállalása 
Kisvácon.

Minden település 
nyertes

A Versenyképes Járások 
Program keretében most ös�-
szesen 250 millió forint tá-
mogatás jut a térség három 
projektjére, amelyeket a ren-
dezvényen átadott három tá-

mogatói okirat jelképezett. 
Rétvári Bence gratulált a te-
lepülések vezetőinek, amiért 
gyorsan sikerült közös dön-
tést hozniuk a fejlesztésekről, 
mind az első, mind a második 
pályázati körben. Végezetül 
arra biztatta az önkormány-
zatokat, hogy a jövőbeni fej-
lesztéseknél is térségi lépték-
ben gondolkodjanak: olyan 
projekteket keressenek, ame-
lyek három, öt vagy akár húsz 
település számára is előnyt je-
lentenek.

„Aki itt van, mindenki nyer-
tes, mindenki győztes” – zárta 
beszédét a képviselő.

Forrás: vaconline.hu/
Gerzsenyi-Raczkó Tímea

Új fejlesztések 
indulnak 

a Váci járásban

Folytatás a címlapról

A nagy sikerű váci rendez-
vény után közösségi olda-

lán így írt Rétvári Bence a höl-
gyek iránti tiszteletéről és nagy-
rabecsüléséről:

„Anyák, nagymamák, fele-
ségek, lányok, testvérek. Mind-
annyian olyan értéket adnak az 
életünkhöz, amely nélkül sze-
gényebb lenne a világ. Ők azok, 
akik sokszor csendben, a háttér-
ben, mégis hatalmas erővel tart-
ják össze a családokat, és akik-
nek gondoskodása generációkat 
formál.

Nőnap alkalmából Vácon is 
szeretettel köszöntöttük a höl-
gyeket. Egy szál virággal, né-
hány kedves szóval, de minde-
nekelőtt őszinte hálával.

Isten éltesse a hölgyeket!” – 
hangzott a képviselő jókívánsá-
ga. A nők mindennapjaink meg-
határozó szereplői: jelenlétük, fi-
gyelmük és erejük nélkülözhe-
tetlen a családok, a közösségek és 
a társadalom életében. Gondos-
kodásuk, türelmük és szeretetük 
nemcsak a jelenünket teszi gaz-
dagabbá, hanem a jövő generáci-
óit is formálja. Nőnap alkalmá-
ból különösen fontos, hogy meg-
álljunk egy pillanatra, és kifejez-
zük hálánkat mindazért az érté-
kért, amelyet a hölgyek nap mint 
nap hozzáadnak életünkhöz

Nőnap Vácon

Az ünnepi program vé-
gén Tuzson Bence igaz-

ságügyi miniszter, a térség or-
szággyűlési képviselője, Dióssi 
Csaba polgármester, valamint 
a helyi önkormányzat képvi-
selői egy-egy szál rózsával kö-
szöntötték a vendégeket.

Az intézményekben 
dolgozó hölgyeket is 

köszöntötték
Dunakeszin nemcsak a nő-

napi előadásnak van régi ha-
gyománya, hanem annak is, 
hogy a város vezetői, az ön-
kormányzat tagjai személyesen 
köszöntik a város intézményei-
ben dolgozó hölgyeket. Így volt 
ez most is: a helyi önkormány-
zati képviselők végigjárták az 
intézményeket, hogy egy-egy 
virággal kedveskedjenek a höl-
gyeknek, akik nagy örömmel 
fogadták a kedves gesztust.
� Fotó: Kovács Zsolt

Dunakeszin hosszú évek óta szép hagyomány, hogy a város 
önkormányzata ünnepi nőnapi műsorral köszönti a hölgyek-
nek nőnap alkalmából. Idén is folytatódott ez a szép hagyo-
mány, a nagy érdeklődésre való tekintettel ezúttal két elő-
adást is tartottak a József Attila Művelődési Központban.

Dupla előadással és egy szál 
virággal köszöntötték a hölgyeket 

Dunakeszin nőnap alkalmából

A Versenyképes Járások Program keretében 
forrást nyert települések polgármesterei 
Rétvári Bencével és dr. Maruszki Gáborral
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Rétvári Bence országgyűlési képviselő és Nagy István agrárminiszter

Tankolásnál be kell mutatni a gépjármű forgalmiját

APRÓHIRDETÉS
• �Meghívó: Dr. Bognár László a Szabír magyarok a tu-

dás népe, a táltosok titkos tanítása című könyvbe-
mutatóra. 2026. március 28-án, szombaton a Du-
na-part nyaralóházak színháztermében (2132 Göd 
Jósika u. 14.) a Fekete István Szabadegyetem kere-
tében tartandó könyvbemutató 16:00 órakor kez-
dődik. Szeretettel várom az érdeklődőket! Dr. Bog-
nár László a Mi Hazánk Mozgalom Pest vármegye 5. 
sz. képviselőjelöltje

Folytatás a címlapról

Európában egyre több 
döntés születik úgy, hogy 

közben feladják a szuvereni-
tás egy részét, különösen a 
szabadkereskedelmi megálla-
podások terén. Ezért is külö-
nösen fontos, hogy Magyar-
országon olyan nemzeti kor-
mány legyen, amely megvé-
di a hazai gazdákat, az élel-
miszerbiztonságot, valamint 
azokat az eredményeket, 
amelyek a magyar családok 
és nyugdíjasok biztonságát 
szolgálják.

A magyar gazdák munká-
ja nélkülözhetetlen ahhoz, 
hogy a magyar emberek asz-
talára jó minőségű, biztonsá-
gos és ellenőrzött hazai élel-
miszer kerülhessen. A hely-
ben megtermelt élelmiszer 
nemcsak gazdasági értéket 
jelent, hanem egészségügyi és 
stratégiai jelentősége is van. 
A magyar földművesek biz-
tosítják, hogy az ország mi-
nél inkább saját erőforrásai-
ra támaszkodhasson az élel-
miszerellátás területén.

A gazdák szerepe különö-
sen fontos a kistelepülések 
életében. A mezőgazdaság 
sok faluban nemcsak munka-
helyet teremt, hanem a helyi 
közösségek fennmaradásá-
nak alapja is. A földművelők 
és terményelőállítók pótol-
hatatlan munkája hozzájárul 
ahhoz, hogy a vidéki telepü-
lések megőrizzék lakosságu-
kat, fejlődni tudjanak, és to-
vábbra is élő, működő közös-
ségek maradjanak.

A választáson a magyar 
gazdák jövőjéről is döntünk. 
Amíg nemzeti kormány van, 

addig a magyar gazdák szá-
míthatnak ránk – húzta alá 
Rétvári Bence, a térség or-
szággyűlési képviselője, aki 
Nagy István agrárminiszter-
rel együtt vett részt a vácrá-
tóti gazdafórumon.

A fórum résztvevői egyet-
értettek abban, hogy a ma-
gyar mezőgazdaság megerő-
sítése, a gazdák támogatása 
és a vidéki közösségek fejlesz-
tése a jövőben is kulcsfontos-
ságú feladat marad.

V. I.
Fotó: Rétvári Bence 

Facebook-oldala

Gazdafórum Vácrátóton

Folytatás a címlapról

A védett ár csak a magyar 
rendszámmal és magyar 

forgalmival rendelkező gép-
járművekre vonatkozik. A ma-
gánszemélyek mellett kiter-
jesztjük a mezőgazdászokra, a 
fuvarozókra és a vállalkozókra 
is. A védett ár ma éjfélkor élet-
be lép – mondta a kormányfő.

Orbán Viktor a döntést az-
zal indokolta, hogy a háború 
és az ukrán olajblokád követ-
keztében sajnos Magyarorszá-
got is elérte a nemzetközi olaj-
árrobbanás.

Az üzemanyagárak egész Eu-
rópában meredeken emelkedni 
kezdtek, „ezért a kormány mai 
ülésén azt a döntést hoztuk, 
hogy a magyar családokat, a 
magyar vállalkozókat és a ma-
gyar gazdákat meg fogjuk véde-
ni” – jelentette ki a kormányfő.

A szabályok értelmében a 
kutasnak kell ellenőriznie a 
jogosultságot. Vagyis a ku-
tas a gyakorlatban ebben a fo-
lyamatban kvázi hatóságként 
funkcionál, a rendelet ki is 
mondja egy ponton, hogy az 

értékesítők e tevékenységük 
során közfeladatot ellátó sze-
mélynek minősülnek.

A benzinkutas köteles ellen-
őrizni a rendszámot, és a for-
galmi alapján legalább a jár-
mű gyártmányát, típusát, szí-
nét és üzembentartóját is. Vé-
dett áras tankolásnál a forgal-
mi vonalkódját is leolvashatja, 
vagy a rendszámot feljegyez-
heti, és a bizonylathoz vissza-
kereshetően tárolhatja. Ha a 
jogosultság nem igazolható hi-

telt érdemlően, nem adhat vé-
dett árat.

A rendelet szerint a kútoszlop 
kijelzőjén a nem védett, vagy-
is a piaci árat kell alkalmazni. 
Közben a kútnak külön, jól lát-
ható tájékoztatást kell kihelyez-
nie magyarul és angolul arról, 
hogy ki jogosult a védett árra. 
Ez a gyakorlatban azt jelen-
ti, hogy a kedvezményes árhoz 
tartozó vevő nem biztos, hogy a 
pisztolyon azt az árat látja, amit 
végül fizet.

A benzin és a gázolaj 
esetében is védett árat 
vezetett be a kormány

LAKOSSÁGI FÓRUM

toroczkai.info/orszagjaras

Szeretettel várom
országjáró körutam állomásain!

Dunakeszi
József Attila Művelődési Központ
(Állomás sétány 17.)
2026. 03. 19. (csütörtök), 18 óra

HELYSZÍN, IDŐPON T:

Dr. Bognár László
országgyűlési képviselőjelölt
Pest vármegye, 5. vk. (Dunakeszi, Fót és környéke) 
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KÖZÉLETI ÚJSÁG
Kiadja:  

Keszi-Press Kft.
Kiadó-főszerkesztő: 

Vetési Imre
Szerkesztőség: 

2133 Sződliget, Pf. 5. 
Mobil: +36-30/342-8032 

www.dunakanyarregio.hu 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 
keszipress@gmail.com

Tördelés:
Tamás László 

tordeles.dunakanyar@gmail.com
Nyomda:  

Délkelet-Press Kft. 
5600 Békéscsaba, 
Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben: 
a +36-30/342-8032-es 

telefonszámon. 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 
keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy  
a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megvál-
toztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. 

Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk 
vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel.  
A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, 

tartalmáért felelősséget nem vállal!
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Szorcsik József polgármester és Rétvári Bence országgyűlési képviselő

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT
INGYENES PRÓBAHORDÁS

• Egyénre szabott ellátás

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
Göd, Kincsem Park   
Tel.: 06 (70) 317 6881   •  E-mail: god@widex.hu

NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET? 

Csörögön a csörögefánk 
köré gyűlt a közösség

Folytatás a címlapról

A csörögefánk a magyar 
konyha egyik klasszikus 

farsangi édessége, amelynek 
készítése sok családban gene-
rációról generációra öröklő-
dik. A vékonyra nyújtott tész-
ta, a jellegzetes csavart forma, 
majd a porcukorral megszórt, 
ropogósra sült falatok mind-
mind a régi konyhák hangula-
tát idézik. A fesztiválon a he-
lyiek és a látogatók egyaránt 
megkóstolhatták a különbö-
ző változatokat: volt hagyomá-
nyos, lekvárral kínált, de akadt 
kreatív, modern változat is.

Az esemény nemcsak az 
ízekről szólt. A főtéren felállí-
tott standoknál folyamatosan 
sült a fánk, miközben a ven-
dégek beszélgettek, régi isme-
rősök találkoztak, gyerekek 
játszottak, és a zene sem ma-
radt el. Az ilyen alkalmak kü-
lönleges értéke, hogy a roha-
nó hétköznapok után időt ad-
nak az egymásra figyelésre – 
arra, hogy egy település lakói 
valódi közösségként élhessék 
meg a mindennapokat.

Ahogyan a rendezvényről 
Rétvári Bence, a térség or-
szággyűlési képviselője is be-
számolt közösségi oldalán:

„Csörögön a Csörögefánk 
Fesztivál idén is összehozott 
mindenkit: megtelt a tér, szólt 
a zene, sültek a fánkok, és 
közben tényleg volt idő egy-
másra is.

A sokféle csörögefánk mel-
lett ott „kibickedett” a Rét-
vári Rétes is. A rétesek mel-
lett a komoly kérdések is terí-
tékre kerülhettek” – újságolta 
el közösségi oldalán Rétvári 
Bence, a térség kormánypárti 

országgyűlési képviselője.

A gasztronómiai élmények 
mellett a fesztivál alkalmat 
adott arra is, hogy a telepü-
lés jövőjéről, fejlesztéseiről 
és közös terveiről is szó es-
sen. A közösségi események 
egyik fontos szerepe éppen 
ez: nemcsak ünnepelni, ha-
nem együtt gondolkodni is le-
het rajtuk.

Rétvári Bence a találkozó 
során a település fejlődéséről 
is beszélt:

„Nem jöttem üres kézzel. 
Eddig 23 utcát aszfaltoztunk 
le sikeresen, és most jöhet-
nek a következők 99,9 millió 
forintos pályázati támogatás-
ból. Még több rendezett utca, 
még nagyobb fejlődés és biz-
tonság.

Jó beszélgetések, fontos kér-
dések, erős közösség. Csö-
rög tudja, hogy a jövőt együtt 
építjük! Hajrá, Csörög!” – írja 
bejegyzésében Rétvári Bence 
országgyűlési képviselő. 

A Csörögi Csörögefánk 
Fesztivál így egyszerre lett 
gasztronómiai ünnep, kö-
zösségi találkozó és a telepü-
lés jövőjéről szóló párbeszéd 
helyszíne. A frissen sült fán-
kok illata, a jókedvű beszélge-
tések és a közös tervek mind 
azt mutatják: Csörögön nem-
csak a hagyományok élnek, 
hanem az a közösségi szel-
lem is, amely a fejlődés alap-
ját adja.

A csörögefánk tehát nem 
csupán egy finom édesség – 
hanem ürügy a találkozásra, 
a közös élményekre és arra, 
hogy egy település lakói újra 
és újra megerősítsék: együtt 
formálják a jövőjüket.

Vetési Imre
Fotó: Rétvári Bence 

Facebook-oldala



 NE HAGYJUK,
HOGY ZELENSZKIJ

NEVESSEN 
A VÉGÉN!

TÖLTSE KI 
A NEMZETI 
PETÍCIÓT!M
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